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гр. София 1000, ул. „Московска“ № 33, тел. номератор 9377206, факс 9810271, www.sofia.bg
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X СОА22-ВК66-14959/07.12....
Регистрационен номер

                                             

ДО
Г-Н ГЕОРГИ ГЕОРГИЕВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ДОКЛАД
от

д-р инж. Ангел Джоргов – заместник-кмет на Столична община,
Направление „Обществено строителство“,

Ирина Савина – заместник-кмет на Столична община,
Направление „Европейски политики, международна дейност и туризъм“

и
Мирослав Боршош – заместник-кмет на Столична община,

Направление „Култура, образование, спорт и младежки дейности“

Относно: Кандидатстване с проектно предложение „Изграждане на Младежки център
в Столична община“ по процедура BG-RRP-1.008-А1 „Дейност 1: Изграждане на
младежки центрове (в областни градове)” по Националния план за възстановяване и
устойчивост на Република България, Стълб 1 „Иновативна България“, Компонент 1
„Образование и умения“, Инвестиционен проект 4 „Младежки центрове”

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПРЕДСЕДАТЕЛ,
УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

На 27.09.2022 г. Министерството на образованието и науката (МОН) публикува
покана за кандидатстване по процедура BG-RRP-1.008-А1 „Дейност 1: Изграждане на
младежки центрове (в областни градове)” по Националния план за възстановяване и
устойчивост на Република България (НВПУ), Стълб 1 „Иновативна България“, Компонент
1 „Образование и умения“, Инвестиционен проект 4 „Младежки центрове”.
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Целта на процедурата е изграждане и осигуряване на ефективно функциониране през 
първите години на младежки центрове, които предоставят разнообразни дейности (вкл. 
международни дейности) и цялостни услуги в помощ на личностното развитие и 
пригодността за заетост на учениците и младежите на възраст до 29 години. Предоставяните 
дейности трябва да отговарят на най-високите стандарти в областта на младежката дейност 
и да подпомагат преодоляването на социалната изолация и непригодността за пазара на 
труда. Дейностите в центровете трябва да са ориентирани и към пазара на труда, чрез 
осъществяване на формални или неформални партньорства с местния бизнес. Центровете 
трябва да се стремят към постигане на по-висока приложимост към пазара на труда, по-
добро качество и по-ясен приобщаващ характер на неформалното образование като основен 
подход в младежката работа. 

Общият бюджет на процедурата е 40 000 000 (четиридесет милиона) лева, като 
максималното допустимо финансиране за отделен проект е до 4 300 000 (четири милиона и 
триста хиляди) лева.  

Допустими кандидати са общини, които са областни центрове и към момента нямат 
създаден такъв младежки център. 

Проектното предложение „Изграждане на Младежки център в Столична община“ е 
разработено съгласно Насоките за кандидатстване по процедура „Дейност 1: Изграждане на 
младежки центрове (в областни градове)”. Целта на проекта е изграждане на младежки 
център и осигуряване на неговото ефективно функциониране, чрез предоставяне на 
разнообразни дейности и цялостни услуги в помощ на личностното развитие и 
пригодността за заетост на учениците и младежите на възраст до 29 години в столицата. 

През 2019 г., съгл. Решение № 53 по Протокол № 5 от 30.12.2019 на Столичен 
общински съвет (СОС), Столична община (СО) кандидатства по Програмата „Местно 
развитие, намаляване на бедността и подобрено включване на уязвими групи“, 
финансирана от Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство, с 
проектно предложение: „Изграждане на Младежки център в Столична община“. За 
съжаление, проектът не бе финансиран.  

Настоящата процедура дава нова възможност на СО да кандидатства с проектно 
предложение „Изграждане на Младежки център в Столична община“. 

Проектът за изграждане на Младежки център в Столична община е разработен на 
базата на готов Технически проект с предмет: „Изготвяне на инвестиционен проект за 
преустройство, разширение с триетажна пристройка на двуетажна сграда за нуждите на 
Център за изкуства, култура и образование „София“ и Технически проект „Ремонт и 
реконструкция на съществуваща сграда – Център за изкуства, култура и образование 
„София“, находящ се в УПИ ІІ „За детски дом” за ПИ 68134.1383.2219, кв. 220, местност 
„Надежда част 2А“ и „Надежда част 2Б“, СО - р-н „Надежда“, които пряко отговаря на 
изискванията по обявената процедура.  

В тази връзка, със Заповед № СОА22-РД91-483/22.11.2022 г. на кмета на СО е 
назначена работна група за организиране на цялостния процес по кандидатстване на 
Столична община за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ (БФП) по процедура 
BG-RRP-1.008-А1 Младежки центрове (в областни градове) по НПБУ. Проведени са 
поредица от срещи за обсъждане на проектното предложение и кандидатстването за 
предоставяне на БФП, като са разгледани възможности за проектна интервенция. 

Младежкият център ще се базира на модел, предложен от Европейския управителен 
комитет за младежта, който разработва проект за популяризиране на европейските 
младежки центрове на Съвета на Европа (СЕ) като инструменти за определяне на стандарти 
и примери за най-добри практики за младежка политика. За постигане на най-високи 
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резултати и гарантиране качеството на проектното предложение като партньори по проекта 
ще бъдат привлечени и организации от България, с опит в сферата на младежките дейности, 
във вече съществуващите младежки центрове в страната от Националната мрежата на 
младежките центрове, както и партньори от бизнеса. 

Целевите групи на настоящият проект са: 

1. младежи на възраст между 13 и 29 години; 

2. ученици в риск от отпадане или отпаднали от училище; 

3. младежи, които не учат, не работят и не са в друга форма на обучение (NEET); 

4. младежи от други уязвими групи (в т.ч. роми). 

Проектното предложение „Изграждане на Младежки център в Столична община“ 
предвижда:  

1. Изграждане на Младежки център към общинската образователна институция: 
Център за подкрепа за личностно развитие – Център за изкуства, култура и образование 
„София“, чрез разширение на филиал „Надежда“ и изграждане на нова, триетажна 
пристройка с РЗП 2446,56 кв.м., както и ремонт и реконструкция на съществуваща 
двуетажна сграда с РЗП 626,46 м.кв. Общата РЗП е: 3073,02 м.кв. 

2. Новият Младежки център ще обхване най-малко 1 200 (хиляда и двеста) младежи 
от цяла СО.  

3. Новият Младежки център ще бъде оборудван и обзаведен с най-модерни 
технически средства, подходящи за младежка, дигитална, и мобилна работа в СО.  

4. Изграждането на съвременна инфраструктура ще даде възможност в Младежкия 
център да се провеждат редица младежки дейности и събития като: фестивали, 
конференции, сценични изяви, събития от значение за младите хора, уъркшопи, обучителни 
и квалификационни курсове по дигитална грамотност, финансова грамотност, 
сертифициращи курсове за владеене на чужди езици и пр. 

5. Ще бъдат назначени 10 (десет) човека персонал: ръководител, координатор, 
младежки работници, образователни медиатори, ромски медиатори, психолози, социални 
работници, друг обслужващ и технически персонал.  

6. Ще бъдат разработени конкретни дейности и политики, насочени към младите 
хора за повишаване на техните дигитални умения, развитие на предприемаческата 
грамотност, на общата и финансовата грамотност, развиване на специфични меки умения, 
които подпомагат социалното включване и пригодността за заетост на пазара на труда. 

7. Ще бъде осигурена подкрепа за формирането, развитието и реализацията на 
учениците и младите хора чрез изграждането на мултифункционален център, който 
осигурява съвременна материална база и прилага иновативен подход (особено неформално 
образование) за развиване на компетенции и умения за успешна реализация на пазара на 
труда. 

8. Ще бъде осигурено поддържане интереса на учениците и младите хора към 
образованието и придобиването на нови умения, участие в съвместни инициативи и 
споделяне на общи ценности с техни връстници, вкл. участие в национални и 
международни инициативи. 

9. Ще бъде способствано създаването на безопасна, мотивираща среда за учениците 
и младите хора, подпомагаща тяхното включване и стремеж към развитие. 

10. Ще бъдат реализирани национални и международни инициативи за обмяна на 
опит и добри практики. 

За изграждането на Младежки център в Столична община ще бъдат извършени 
строително-монтажни дейности (СМР) , които включват:  
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 Разширение на обект: „Преустройство, разширение с триетажна пристройка на 
двуетажна сграда – Център за подкрепа за личностно развитие – Център за 
изкуства, култура и образование „София“  с РЗП 2446,56 кв.м и включва 
изграждане на следните помещения: компютърни кабинети; СТЕАМ (STEАM) 
кабинети; сцена с пълно техническо оборудване; зали: зрителна с 200 места, 
конферентна, балетна, танцова, мултифункционална; кабинети: езикови, по 
изобразителни и приложни изкуства, музикални; фото и видео студио; офис за 
младежки работници и психолози; административен сектор; складови помещения; 
фоайета за чакащи младежи, деца и родители; асансьор; ВРВ (VRV) система за 
отопление и климатизация; фотоволтаична система; 

 За разширението на сградата на Център за подкрепа за личностно развитие – Център 
за изкуства, култура и образование „София“ с ново триетажно тяло е необходимо да 
се премахне едноетажна пристройка към двуетажната сграда на същия Център. За 
нейното отстраняване, съгл. Протокол № 62 от 11.10.2018 г. на СОС, е взето Решение 
№ 704/11.10.2018 г.; 

 За мащаба на разширението и възможностите на физическата среда е създадена 
частична визуализация: https://youtu.be/mG-868MMF7A; 

 В проекта за изграждане на младежкия център са включени и дейности за „Ремонт 
и реконструкция на съществуваща сграда – Център за изкуства, култура и 
образование „София“, находящ се в УПИ ІІ „За детски дом” за ПИ 68134.1383.2219, 
кв. 220, местност „Надежда част 2А“ и „Надежда част 2Б“, СО - р-н „Надежда“ 
с  РЗП 626,46 м.кв. по допълнителен инвестиционен проект. Тези дейности 
включват: укрепване на югоизточната част на сградата, основен ремонт на английски 
дворове,  преместване на външна връзка на „Топлофикация София“ ЕАД, ремонт на 
помещения за изграждане на спални за 15 младежи, санитарни възли, място за 
хранене; 

 Закупуване на оборудване и обзавеждане, пряко свързани с осъществяването на 
дейностите с младежите. Оборудването и обзавеждането включва: компютри за 
програмиране, таблети за компютърна графика, 3Д (3D) анимация, СТЕАМ 
(STEAM) кабинети, озвучителна техника – пултове, микрофони, тонколони, 
сценично осветление и механизация, мултимедийни екрани, видео проектори и тъч-
скрийн дисплеи, маси, столове, легла, шкафове, мека мебел, асансьор, ВРВ (VRV) 
система за отопление и климатизация, видеонаблюдение и охрана, фотоволтаици; 

 Строителен и авторски надзор. 

За стартиране на проекта и предвидените СМР, наличната документация е следната: 

1. Одобрен технически проект, издадено разрешение за строеж за „Изготвяне на 
инвестиционен проект за преустройство, разширение с триетажна пристройка на 
двуетажна сграда за нуждите на Център за изкуства, култура и образование „София“ 
и съгласувани визи с експлоатационните дружества; 

2. Одобрен технически проект „Ремонт и реконструкция на съществуваща сграда – 
Център за изкуства, култура и образование „София“; 

3. Обобщена количествено-стойностна сметка (КСС). 

Предстои обявяване на обществена поръчка за избор на изпълнител, под условие за 
осигурено финансиране. 

Съгласно Насоките за кандидатстване по процедурата, допустимите средства за 
строително-ремонтни/монтажни дейности (СМР), надзор и проектиране, оборудване и 
обзавеждане е препоръчително да са планирани до 63,60% (шестдесет и три цяло и 
шестдесет процента) от общата стойност на проекта, с левова равностойност до 2 734 800 
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(два милиона седемстотин тридесет и четири хиляди и осемстотин) лева. Останалите до 
36,40% (тридесет и шест цяло и четиридесет стотни процента) от общата стойност на 
проекта, с левова равностойност до 1 565 200 (един милион петстотин шестдесет и пет 
хиляди и двеста) лева, са за изпълнение на дейности с младите хора, вкл. заплащане на труда 
на персонала (10 човека), дейности за информация и публичност и управление на проекта. 

Общият бюджет на проектното предложение на Столична община е в размер на 10 
715 843 (десет милиона седемстотин и петнадесет хиляди осемстотин четиридесет и три) 
лв. с ДДС, разпределен както следва: 

- за СМР, авторски и строителен надзор – 8 072 664 (осем милиона седемдесет и две 
хиляди шестстотин шестдесет и четири) лева с ДДС;  

- за оборудване и обзавеждане – 1 077 979 (милион седемдесет и седем хиляди 
деветстотин седемдесет и девет) лева с ДДС;  

- за осъществяване на дейностите с младите хора, в това число заплащане на труда 
на персонала (10 човека), дейности за информация и публичност и управлението на проекта, 
се предвижда индикативна сума от 1 565 200 (милион петстотин шестдесет и пет хиляди и 
двеста) лв. с ДДС, в която ще бъдат включени следните дейности: 

 Разходи за персонал, работещ в младежкия център (управител на младежкия център, 
младежки работници, образователни медиатори, друг персонал на центъра): 
брутните заплати и съответните социално-осигурителни вноски за сметка на 
работодателя за период от 3 (три) години, съобразени с бюджета на проекта и с 
обичайната политика на бенефициента за възнаграждения; 

 Разходи за външни експерти – ангажиране на външни за организацията физически 
лица за изпълнение на дейностите по проекта - възнаграждения на обучители, както 
и външни ръководители на дейности като: работилници, клубове, обучения и 
семинара с младите хора, с включени всички осигурителни вноски и данъци според 
текущото законодателство; 

 Командировъчни разходи за осъществяване на съвместни дейности в младежките 
центрове в страната (транспортни разходи, разходи за храна (дневни) и настаняване 
на екипа на младежкия център от една страна и от друга страна – на млади хора, 
които ще участват в посещенията); 

 Командировъчни разходи за осъществяване на съвместни дейности в младежки 
центрове в европейски държави (транспортни разходи, разходи за храна и 
настаняване на екипа на младежкия център от една страна и от друга страна – на 
млади хора, които ще участват в посещенията); 

 Материали за работа в различните дейности и клубове – канцеларски материали, 
консумативи, материали за дейността, които не са осигурени в раздела „Оборудване 
и обзавеждане”; 

 Разходи за осигуряване на обучителни материали, софтуер, абонаменти за онлайн 
платформи за работа; 

 Разходи за външни услуги: кетъринг за събития, разходи за транспорт за 
осъществяване на дейности с млади хора извън младежкия център, дейности по 
популяризация и публичност – реклама на младежкия център, видео заснемане на 
рекламни материали, създаване на носими рекламни материали, печатни материали, 
уебсайт, прессъобщения. Всички разходи за външни услуги ще бъдат планирани при 
спазване на изискванията на Правилата за визуализация и комуникация на 
Европейската комисия (включително поддържане на уеб страница и канали в 
социални мрежи). 
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С оглед максимално допустимия размер на финансовата подкрепа по процедурата 
(съгл. Насоките за кандидатстване) за строително-ремонтни/монтажни дейности, надзор и 
проектиране, оборудване и обзавеждане (2 734 800 лв. с ДДС), за осъществяване на СМР 
дейности по проекта е необходимо Столична община да осигури собствено финансиране в 
размер на 6 415 843 (шест милиона четиристотин и петнадесет хиляди осемстотин 
четиридесет и три) лева с ДДС от общата стойност на проектното предложение, в рамките 
на три бюджетни години: 2023 г., 2024 г. и 2025 г. 

Продължителността на проекта ще бъде най-малко 30 (тридесет) месеца, но не по-
късно от 30.06.2026 г.  

Крайният срок за подаване на проектните предложения е 30 декември 2022 г., 17.30 
ч. чрез Информационната система за управление и наблюдение на средствата от ЕС в 
България 2020 (ИСУН 2020).  

Правилата на настоящата програма налагат някои специфични изисквания към 
бенефициентите при наличие на строително-монтажни/ремонтни дейности, каквито ще има 
в настоящото проектно предложение, а именно: 

 Кандидатът трябва да докаже готовност за бързо стартиране на строително-
ремонтните дейности на избрания обект. Приложените доказателства към 
инвестиционните проекти за етапа на проектната готовност ще бъдат предмет на 
оценка на етап техническа и финансова оценка (ТФО); 

 След сключване на договор, избраните крайни получатели се задължават да обявят 
обществена поръчка за СМР до 2 (два) месеца и трябва да гарантират, че всички 
строително-ремонтни дейности, включително въвеждане в експлоатация на обекта, 
следва да приключат не по-късно от м. март 2025 г.; 

 В критериите за техническа и финансова оценка на проектните предложения, Раздел 
VII „Проектна готовност“ е заложено изискване към общините за предоставяне на 
работен проект и пълна готовност за стартиране на обществената поръчка (готова 
документация), чието удостоверяване ще донесе 40 точки на проектното 
предложение, съгласно скалата за оценка; 

 От кандидата ще се изисква ангажимент за осигуряване на минимум 5 (пет) години 
устойчивост на дейностите след приключване на външното финансиране, в това 
число сгради, оборудване, изпълнявани дейности, мерки и предоставяни услуги, 
както и устойчивост на обучения персонал; 

 Общината-кандидат предоставя описание на ясна визия за институционализирането 
на Младежкия център след изграждането му, изпълним план за издръжката в периода 
на устойчивост и стратегическа насоченост към развитие. 

Изграждането на Младежки център в Столична община е амбициозен проект, който 
по мащаб на инфраструктурата, техническо осигуряване и предлагани дейности няма да 
има аналог в страната. Това е изключително важна инвестиция, свързана с развитието на 
младите хора и определяне на тяхното бъдеще. Страната ни има нужда от интелигентни, 
амбициозни, образовани, успели млади хора, които ще бъдат новите управленци на града и 
на държавата ни. 

С настоящата програма се дава възможност на СО да кандидатства по обявена 
процедура BG-RRP-1.008-А1 „Дейност 1: Изграждане на младежки центрове (в областни 
градове)“ по Националния план за възстановяване и устойчивост на Република България, 
за да се създадат условия за осигуряване на съвременна образователна среда – Младежки 
център, покриващ високи стандарти за младежка работа, предоставящ комплексни услуги 
за младите хора, осигуряващ разнообразие на дейностите (вкл. и международни), които да 
отговарят на нуждите и желанията на младите хора, вкл. и тези от уязвимите групи. 



7 
Електронен документ, подписан с КЕП. Докладът съдържа интегрирани файлови приложения във формат 

.docx. Насочва се чрез АИССО/СЕОС. 

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПРЕДСЕДАТЕЛ, 

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, 

 

Предвид гореизложеното и на основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и т. 23, и ал. 2 от Закона за 
местното самоуправление и местната администрация, предлагаме Столичният общински 
съвет да вземе следното: 

РЕШЕНИЕ: 
I. Дава съгласие Столична община (СО) да кандидатства с проектно предложение 

„Изграждане на Младежки център в Столична община“ по процедура BG-RRP-1.008-А1 
„Дейност 1: Изграждане на младежки центрове (в областни градове)” по Националния план 
за възстановяване и устойчивост на Република България (НПВУ), Стълб 1 „Иновативна 
България“, Компонент 1 „Образование и умения“, Инвестиционен проект 4 „Младежки 
центрове”. 

II. В случай на одобряване на проектното предложение по т. I: 

1. Дава съгласие Столична община, в качеството й на собственик на поземлен имот 
с идентификатор 68134.1383.2219 (шест осем едно три четири точка едно три осем три 
точка две две едно девет), с площ 2 955 (две хиляди деветстотин петдесет и пет) кв.м, 
съгласно кадастралната карта и кадастралните регистри на район „Надежда“, одобрени със 
Заповед № РД-18-48/12.10.2011 г. на изпълнителния директор на АГКК, съставляващ УПИ 
II (две) – за детски дом, находящ се в кв. 220 (двеста и двадесет), местност „ж.к. Надежда 
2а и 2б“, по действащ регулационен план, одобрен с Решение № 409 по Протокол № 
43/18.07.2013 г. на Столичен общински съвет, заедно със сграда на 2 (два) етажа, с 
идентификатор 68134.1383.2219.1 (шест осем едно три четири точка едно три осем три 
точка две две едно девет точка едно), с площ 482 (четиристотин осемдесет и два) кв.м, 
представляваща Столичен център за работа с деца (съгласно Акт № 2866/26.09.2016 г. за 
публична общинска собственост) – сграда на Център за подкрепа за личностно развитие - 
Център за изкуства, култура и образование „София“ на ул. „Свети Никола Нови“ № 22, да 
извърши строителни/инвестиционни дейности за реализиране на: 

- Проект: „Преустройство, разширение с триетажна пристройка на двуетажна 
сграда - Център за подкрепа за личностно развитие - Център за изкуства, култура и 
образование „София“ и 

- Проект: „Ремонт и реконструкция на съществуваща сграда - Център за изкуства, 
култура и образование „София“, находящ се в УПИ ІІ „За детски дом” за ПИ 
68134.1383.2219, кв. 220, местност „Надежда част 2А“ и „Надежда част 2Б“, СО - р-н 
„Надежда“. 

2. Столична община поема ангажимент за осигуряване на минимум 5 (пет) години 
устойчивост на дейностите след приключване на външното финансиране, в това число 
сгради, оборудване, изпълнявани дейности, мерки и предоставяни услуги, както и 
устойчивост на обучения персонал. 

3. Ако в периода на изпълнение или в периода на устойчивост се извърши промяна 
в приложимата нормативна база и Младежкият център бъде институционализиран, 
Столична община се ангажира да не променя собствеността му. 

4. Упълномощава кмета на Столична община да подпише договор за предоставяне 
на безвъзмездна финансова помощ и всички необходими документи, съгласно изискванията 
на процедура BG-RRP-1.008-А1 „Дейност 1: Изграждане на младежки центрове (в областни 
градове)” по НПВУ, Стълб 1 „Иновативна България“, Компонент 1 „Образование и 
умения“, Инвестиционен проект 4 „Младежки центрове”. 
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5. Дава съгласие за осигуряване на собствено финансиране от бюджета на 
Столична община за календарни години 2023 г., 2024 г. и 2025 г., в размер до 6 415 843 
(шест милиона четиристотин и петнадесет хиляди осемстотин четиридесет и три) лева с 
данък върху добавената стойност (ДДС). 

 

Приложения: 
1. Проект на решение на СОС; 

2. Линк към визуализация на Младежкия център: https://youtu.be/mG-868MMF7A 

3. Допълнителна информация за проекта. 

 

Проект на 
решение на СОС.docx 

Допълнителна 
информация за проекта.docx 

 

С уважение,  

7.12.2022 г.

X Ангел Джоргов
Заместник-кмет на Столична община
Н-е "Обществено строителство"
Signed by: Angel Ivanov Dzhorgov  

7.12.2022 г.

X ИРИНА САВИНА
Заместник-кмет на Столична община
Н-е "Европейски политики, международна дей...
Signed by: Irina Kostova Savina  

6.12.2022 г.

X МИРОСЛАВ БОРШОШ
Заместник-кмет на Столична община
Н-е "Култура, образование, спорт и младе...
Signed by: Miroslav Laslo Borshosh  

Съгласували чрез АИССО: 
А. Атанасова, за зам.-кмет на СО, направление „Финанси и здравеопазване“ 
съгласно заповед за заместване № СОА22-РД15-5063/02.12.2022 г. 
 
Г. Петраков, Директор на дирекция „Европейски политики, програми и туризъм” 
 
Д. Темелкова, Директор на дирекция „Спорт и младежки дейности” 
 
М. Симеонова, Директор на дирекция „Финанси” 
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инж. П. Костов, Директор на дирекция „Строителство”

Изготвили чрез АИССО, Работна група, съгласно Заповед № СОА22-РД91-483/22.11.2022 г.:
Мария Гончева, началник отдел „Младежки дейности“ в дирекция „СМД“

инж. Надежда Церовска, главен експерт в дирекция „Строителство“

Габриела Левтерова, главен специалист в дирекция „Финанси“

Максимилиян Радев, младши експерт в дирекция ,,ОПК“

инж. Евгени Атанасов, главен експерт в дирекция „ЕППТ”

Възстановим подпис

X
Марияна Тафрова
Директор на ЦПЛР ЦИКО София
                                        

към рег. № СОА22-РД91-483/22.11.2022 г.



 

 
 
 
 
 
 
 

            ПРОЕКТ! 

РЕШЕНИЕ № _____ 

на Столичния общински съвет 
 

от _________ 2022 година 

 
 
ЗА: Кандидатстване с проектно предложение „Изграждане на Младежки център в 
Столична община“ по процедура BG-RRP-1.008-А1 „Дейност 1: Изграждане на младежки 
центрове (в областни градове)” по Националния план за възстановяване и устойчивост на 
Република България, Стълб 1 „Иновативна България“, Компонент 1 „Образование и 
умения“, Инвестиционен проект 4 „Младежки центрове” 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и т. 23, и ал. 2 от Закона за местното самоуправление 
и местната администрация, 

  

С Т О Л И Ч Н И Я Т  О Б Щ И Н С К И  С Ъ В Е Т  
 

Р Е Ш И :  
 

I. Дава съгласие Столична община (СО) да кандидатства с проектно предложение 
„Изграждане на Младежки център в Столична община“ по процедура BG-RRP-1.008-А1 
„Дейност 1: Изграждане на младежки центрове (в областни градове)” по Националния план 
за възстановяване и устойчивост на Република България (НПВУ), Стълб 1 „Иновативна 
България“, Компонент 1 „Образование и умения“, Инвестиционен проект 4 „Младежки 
центрове”. 

II. В случай на одобряване на проектното предложение по т. I: 

1. Дава съгласие Столична община, в качеството й на собственик на поземлен имот 
с идентификатор 68134.1383.2219 (шест осем едно три четири точка едно три осем три точка 
две две едно девет), с площ 2 955 (две хиляди деветстотин петдесет и пет) кв.м, съгласно 
кадастралната карта и кадастралните регистри на район „Надежда“, одобрени със Заповед 
№ РД-18-48/12.10.2011 г. на изпълнителния директор на АГКК, съставляващ УПИ II (две) – 
за детски дом, находящ се в кв. 220 (двеста и двадесет), местност „ж.к. Надежда 2а и 2б“, по 
действащ регулационен план, одобрен с Решение № 409 по Протокол № 43/18.07.2013 г. на 

 

1000 София, ул. Московска № 33, Тел. 93 77 591, Факс 98 70 855, e-mail: info@sofiacouncil.bg, http://www.sofiacouncil.bg 



Столичен общински съвет, заедно със сграда на 2 (два) етажа, с идентификатор 
68134.1383.2219.1 (шест осем едно три четири точка едно три осем три точка две две едно 
девет точка едно), с площ 482 (четиристотин осемдесет и два) кв.м, представляваща 
Столичен център за работа с деца (съгласно Акт № 2866/26.09.2016 г. за публична общинска 
собственост) – сграда на Център за подкрепа за личностно развитие - Център за изкуства, 
култура и образование „София“ на ул. „Свети Никола Нови“ № 22, да извърши 
строителни/инвестиционни дейности за реализиране на: 

- Проект: „Преустройство, разширение с триетажна пристройка на двуетажна 
сграда - Център за подкрепа за личностно развитие - Център за изкуства, култура и 
образование „София“ и 

- Проект: „Ремонт и реконструкция на съществуваща сграда - Център за изкуства, 
култура и образование „София“, находящ се в УПИ ІІ „За детски дом” за ПИ 
68134.1383.2219, кв. 220, местност „Надежда част 2А“ и „Надежда част 2Б“, СО - р-н 
„Надежда“. 

2. Столична община поема ангажимент за осигуряване на минимум 5 (пет) години 
устойчивост на дейностите след приключване на външното финансиране, в това число 
сгради, оборудване, изпълнявани дейности, мерки и предоставяни услуги, както и 
устойчивост на обучения персонал. 

3. Ако в периода на изпълнение или в периода на устойчивост се извърши промяна 
в приложимата нормативна база и Младежкият център бъде институционализиран, 
Столична община се ангажира да не променя собствеността му. 

4. Упълномощава кмета на Столична община да подпише договор за предоставяне 
на безвъзмездна финансова помощ и всички необходими документи, съгласно изискванията 
на процедура BG-RRP-1.008-А1 „Дейност 1: Изграждане на младежки центрове (в областни 
градове)” по НПВУ, Стълб 1 „Иновативна България“, Компонент 1 „Образование и умения“, 
Инвестиционен проект 4 „Младежки центрове”. 

5. Дава съгласие за осигуряване на собствено финансиране от бюджета на Столична 
община за календарни години 2023 г., 2024 г. и 2025 г., в размер до 6 415 843 (шест милиона 
четиристотин и петнадесет хиляди осемстотин четиридесет и три) лева с данък върху 
добавената стойност (ДДС). 

 Настоящото решение е прието на заседание на Столичния общински съвет, проведено 
на __________ 2022 г., Протокол № ______, точка ___от дневния ред, по доклад №__ и е 
подпечатано с официалния печат на Столичния общински съвет. 

 
 

Председател на Столичен общински съвет: 

         /Георги Георгиев/ 
 

Юрист от Администрацията на СО:   
   Светлана Маслянкова, гл. юрисконсулт 
   д-я „Европейски политики, програми и туризъм”: чрез АИССО, 02.12.2022 г. 

 


